

李克强主持召开国务院常务会议

确定政务服务“跨省通办”和提升“获得电力”服务水平的措施
要求按照“两个毫不动摇”支持国有企业和民营企业发展

据新华社北京9月17日电 国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议,确定政务服务“跨省通办”和提升“获得电力”服务水平的措施,持续优化企业和群众办事创业环境;要求按照“两个毫不动摇”支持国有企业和民营企业发展。

会议指出,推进与企业发展、群众生活密切相关的高频事项“跨省通办”,是深化“放管服”改革、优化营商环境的重要举措,有利于各类要素自由流动、建立全国统一大市场。会议确定,要抓紧将现有线下政务服务转为线上办,在抓好“省内通办”的同时,今年底前实现市场主体登记注册、养老保险关系转移接续、职业资格证书核验、

学历公证、驾驶证公证等58项事项异地办理,明年底前实现工业产品生产许可证、就医结算备案、社保卡申领、户口迁移等74项事项异地办理。下一步还要加快实现新生儿入户、社保参保缴费查询等“跨省通办”。要优化线上办理方式,使“跨省通办”便捷、易操作。同时,要保障少数群体线下办事需求。保护数据安全和个人隐私。

为提升“获得电力”服务水平,会议确定,全面推广居民和小微企业低压用电报装“零上门、零审批、零投资”,今年底前在全国实现用电报装业务线上办理,将居民用户和实行“三零”服务的低压非居民用户全过程办电时间分别压减至5个和25个工作日内,

其他用户办电时间也大幅压缩。2022年底,实现居民和低压用户用电报装“三零”服务全覆盖,其中非居民用户办电时间减至15个工作日内。上述措施三年累计可为小微企业节省投资约1300亿元。

会议指出,要贯彻党中央、国务院部署,坚持“两个毫不动摇”,支持国企和民企改革发展。下一步,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,一要持续推进国企提质增效,提高核心竞争力,增强发展后劲,更好发挥在国民经济中的支撑作用。扎实推进国企改革三年行动,今年基本完成剥离企业办社会职能等工作,着力深化混合所有制改革、推进现代企业制度建设、健全市



科创新应用“点亮”2020中关村论坛

9月17日,在2020中关村论坛技术交易大会会场,工作人员展示家用外骨骼康复机器人。

2020中关村论坛于9月17日至20日在京举行。论坛由“会议+展览+交易+发布”4大板块构成,共计将举行50多场活动。新华社记者任超摄

新华社郑州9月17日电(记者双瑞李文哲)今年5月一则新闻刷屏:一尊罕见的鹅首曲颈青铜壶现身河南三门峡,姿态优美的鹅首壶惊艳到人们,壶中6斤多重的神秘液体更是留下悬念。现在实锤了,是酒!

记者从三门峡市文物考古研究所获悉,经中国科学院大学研究人员取样检测,鹅首曲颈青铜壶内的液体为西汉早期的古酒,并与湖南长沙马王堆汉墓出土的医学方书《五十二病方》中的相关记载颇为相符,是可以止血消炎的药酒。

“我们正在对液体继续开展碳氮同位素、植物微体化石、蛋白质组学等分析,以期获取更多的原料、制作工艺和功用信息。”中国科学院大学考古学与人类学系教授杨益民说。

这个青铜壶鹅首微领、曲颈优雅,低垂的腹部巧妙化作壶身,静卧于圈足之上。“当时的壶首多呈蒜头状,鹅首曲颈造型颇具个性,实属罕见。根据液体的检测报告,此壶应该是酒器,可从壶顶小孔倒出美酒。”三门峡市文物考古研究所所长郑立超说。

鹅首曲颈青铜壶出自三门峡后川村古墓群。经考古人员实测,其所在的古墓年代为西汉初年,墓主人应是位身高1.8米左右的男子。男子墓葬出土铜器、玉器、陶器、铁器等。其中,铜器有铜镜、铜印、铜盆、铜饰品等,铁剑配有由4块玉饰组成的玉具剑。“有宝剑,说明是武士。有铜镜、铜饰品,说明爱美。加之鹅壶内盛有美酒,墓主人应该是位追求生活品质的‘优质男’。”郑立超说。

为配合棚户区改造,2017年以来,三门峡市文物考古研究所对后川村古墓群进行考古勘探发掘,发现自战国至近代各时期墓葬600多座。“结合出土陶器上戳印的文字记载,我们推断这里应为历代陕州城的集中墓葬区。”郑立超说。

三门峡被誉为“天鹅之城”,每年都有近万只白天鹅自西伯利亚迁徙到当地的黄河湿地过冬。鹅首曲颈青铜壶的出土,为这一美名增添了文化底蕴。

鹅首曲颈青铜壶内液体:实锤了,是西汉古酒

文化和旅游部:

丰富国庆中秋假日旅游市场产品供给

新华社北京9月17日电(记者余俊杰陈爱平)记者15日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部近日发布通知,要求各地统筹做好疫情防控和中秋节、国庆节假日市场工作,制止餐饮浪费,推进文明旅游。

文化和旅游部办公厅日前发布《关于做好2020年国庆节、中秋节文化和旅游假日市场工作的通知》,指导各地文旅部门强化旅游产品弹性供给,深化旅游公共服务,推动和加快旅游业复工复产。

通知要求,各地应督导A级旅游景区按照“限量、预约、错峰”要求,完善门票预约管理制度;督导旅行社和在线旅游企业严格落实在交通、住宿、餐饮、游览和购物场所等方面的疫情防控要求;督促星级饭



中国残疾人艺术团公益慰问演出献艺宁夏西吉

安徽警方破获跨境网络赌博案

涉案赌资超过7亿元

新华社合肥9月17日电(记者陈诺)记者日前从安徽省滁州市公安局了解到,当地凤阳县警方打掉一个特大跨境网络赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人65名,查实涉案赌资超过7亿元。

警方查明:该团伙利用境外服务器搭建赌博平台,同时从深圳一家网络公司购买赌博软件供赌客参赌。为了招揽生意,该团伙在网络上招募代理“工作室”。经核实,该赌博平台涉案赌资超过7亿元,非法获利高达2亿元。

目前,涉案的65名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办之中。

新华时评

新华社记者徐扬

青史可鉴 烛照未来

恶、光明和黑暗、进步和反动的大决战。人类以血的代价,昭示了正义必胜、和平必胜、人民必胜的伟大真理。

历史虽已远去,牺牲不容辜负。一切向前走,都不能忘记走过的路。每到“九一八”,尖厉的防空警报都会响彻沈阳全城。这是一个民族拒绝遗忘的铮铮誓言,这是一个国家砥砺奋进的激扬号角。

历史前行的脚步不可阻挡。当年,中国人民以铮铮铁骨战强敌,以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难,谱写了惊天地、

泣鬼神的雄壮史诗。今天,面对一切艰难险阻,中国人民仍将以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气,披荆斩棘一往无前,直至取得最后的胜利。

经历过深重苦难的中华民族,对和平无比珍视。牢记历史经验和教训,不是要延续仇恨,而是要唤起善良的人们对和平的向往和坚守,是要以史为鉴、面向未来,共同珍爱和平、维护和平,让中日两国人民世世代代友好下去,让世界各国人民共享和平安宁。

历史不可改写,未来可以创造。对每一个中国人来说,都应该牢记“九一八”,并化作民族复兴的动力。这正是对历史最好的纪念。(新华社沈阳9月17日电)

沈阳“九一八”历史博物馆新增三十四件抗战时期文物史料

新华社沈阳9月17日电(记者赵洪南)沈阳“九一八”历史博物馆于近日举行“铭记历史勿忘九一八——抗战文物史料捐赠仪式”,共接收社会各界捐赠抗战时期文物、史料34件。

收藏家詹洪阁多年来致力于抗战文物史料收藏与研究,此次他向博物馆捐赠抗日战争时期日本关东军司令部颁发的委任状、1932年8月出版的《新闻报》等4件珍贵文物史料,这也是詹洪阁第26次向博物馆捐赠。

74岁的沈阳市民董海江向博物馆捐赠日本明治时期赤字社勋章、抗日战争时期日军明信片等17件藏品。此次是他第二次向博物馆捐赠,23年前博物馆新馆筹建时,他就曾捐赠46件抗战文物资料。

英雄丰碑不朽 历史警钟长鸣

新华社记者张逸飞包昱涵

在沈阳“九一八”历史博物馆内,一组赵一曼烈士身陷囹圄的仿真蜡像周围聚集了不少参观者。铁窗中,临刑前的赵一曼依然目光坚定,博物馆的语音导览娓娓讲述着她留给儿子的遗书:“母亲对于你没有尽到教育的责任,实在是遗憾的事情……在你长大成人之后,希望你不要忘记,你的母亲是为国牺牲的。”

“是什么让一位母亲能够舍弃自己的孩子呢?”“九一八”历史博物馆的讲解员季宁说,读懂赵一曼,就读懂了抗战。

1931年9月18日,日军炸毁沈阳柳条湖附近南满铁路路轨,悍然发动震惊中外的九一八事变。自此,中国陷入了近代以来的至暗时刻。抗日救国烽火迅速燃遍全国,不愿做亡国奴的中国人民奋起反抗,进行了长达14年的持久抗战。

14年艰苦卓绝的岁月里,中国人民以铮铮铁骨战强敌,以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难,谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗。杨靖宇、赵尚志、佟麟阁、赵一曼……千千万万抗日将士中涌现出无数英雄人物,他们身上体现出来的伟大抗战精神,到今天依然值得我们大力传承和弘扬。

临难守大节,身没英名扬。杨靖宇是我爷爷,也是民族英雄。我对他充满了血浓于水的亲情,更满怀怀着刻入骨髓的崇敬。”杨靖宇之孙马继民说。

马继民有件传家宝,是一块桦树皮,是早

年间父亲从东北带回河南老家的。“每当爷爷



(新华社沈阳9月17日电)

鄄城县自然资源和规划局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字【2020】0104号

经鄄城县人民政府批准,鄄城县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让11幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见右表)。

二、申请人可于2020年9月18日至2020年10月22日,登录菏泽市自然资源

交易网(<http://zygh.heze.gov.cn>)查询或

下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2020年9月18日至2020年10月14日(以网上交易系统服务时间

为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易

序号	宗地编号	位置	面积(㎡)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	G190101A	城濮街南、临泽路东		工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	180	60
2	G190101B	城濮街南、储备用地东	10212	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	123	41
3	G190101C	储备用地南、临泽路东	14301	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	172	58
4	G180806	亿城街南、凤凰路东	25951	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	312	104
5	G192001A	陈王路东、城街南	60000	工业用地	50年	≥0.8	≥40%	≤15%	877	300
6	G192001B	陈王路东、长城街南	60000	工业用地	50年	≥0.8	≥40%	≤15%	877	300
7	S160703	乡村公路西、谷庄村居民点南	1795	商业服务业设施用地	40年	≤1.2	≤40%	14955	216	110
8	S130203	临商路西、刘大楼工矿用地南	3719	商业服务业设施用地	40年	≤1.2	≤40%	≥10%	447	230
9	S20120607	建设街北、陈王路东	17619	商业用地	40年	1.8-2.0	≤45%	≥10%	2300	1200
10	S140105	万福街南、陈王路东	39780	二类居住用地(兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积比例≤15%)	70年	≤2.5	≤25%	≥35%	4774	2400
11	S20200201A	运河街北、舜王路西	27780	二类居住用地(兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积比例≤15%)	70年	2.0-2.5	≤25%	≥35%	4376	2200

